
Program naše ekskurzije v Pariz 
Zbirališče udeležencev (okrog 60) je v 

spodnji dvorani hotela Miklič v Ljubljani v 
torek, dne 20. julija ob 18. uri. Tu bodo dana 
važna in podrobna navodila za pot in za bi
vanje v Parizu. Vsak udeleženec prejme eks
kurzijsko izkaznico, opremljeno s svojo sli
ke) in osebnimi podatki, kot nadomestilo za 
osebni potni list. Na izkaznici bo označen 
tudi sedež v vagonu. Seznam ueleležencev 
smo poslali kot prilogo naši okrožnici vsake
mu poedincu, da si event. najde ustrezajočo 
družbo, v skupnem kupeju. Potovali bomo s 
kolektivnim potnim listom, ki Vam ga bo iz
dala kraljevska banska uprava v Ljubljani 
potem, ko ji bomo predložili uradna dovolje
nja pristojnih sreskih načelstev poedinih 
udeležencev, ki si jih morajo ti nemudoma 
preskrbeti. Ekskurzijo vodi tov. Vilko Mazi, 
nastavnik gluhomenice v Ljubljani. 

Odhod iz Ljubljane v torek 20. julija z 
brzovlakom ob 20.48 preko Jesenic. Prihod 
v Innsbruck v sredo 21. julija ob 7.00. Celo
dnevni ogled mesta. Izven programa možnost 
vožnje z vzpenjačo na Hafelekar (2261 m) s 
prekrasnim razgledom na Innsbruck in veli
časten gorski venec okrog njega. V Innsbrucku 
tueli prenočujemo. Odhod v četrtek 22. juli
ja ob 7.20 preko zimskosportnega paradiža na 
Arlbergu v Ziirich, kamor pridemo ob 12.50. 
Po kosilu ogled mesta in sprehod ob jezeru. 
Iz Zuricha odhajamo po večerji ob 22.36 in 
prispemo v Pariz v petek 23. julija ob 7.15. 

V Parizu dop. po prihodu nastanitev in 
odpočitek. Pop. prvi skupni ogled mesta z 
avtobusi. Naslednje tlni dop. prisostvovanje 
na preelavanjih pedagoškega kongresa, po
poldne izmenoma ogled najznamenitejših 
stavb in velikomestnega prometa ter svetov
ne razstave. V nedeljo 25. jul. izlet v zgodo
vinski Versailles. 

Odhod iz Pariza v sredo 28. julija ob 
17.40 preko Strassbourga v Miinchen, kamor 
prispemo v četrtek 29. julija ob 7.20. Celo
dnevni ogled mesta in prenočevanje; odhod 
v petek 30. julija ob 7.45 proti Salzburgu, 
znanemu turističnemu biseru, ki si ga ogle
damo za par ur, nato nadaljujemo vožnjo ob 
12.45 proti Ljubljani, ki jo dosežemo zve
čer ob 19.42. 

Vse podrobnosti glede prtljage, valut itd. 
so navedene v okrožnici, ki naj jo vsak ude
leženec pazno prebere in se točno ravna po 
njej. Prehrana in nastanitev bo večinoma v 
internatih, ker bi z našimi skromnimi sred
stvi sicer ne mogli tako dolgo ostati zunaj. 
Poskrbljeno je, da bodo stanovanja snažna, 
hrana pa tečna in izdatna ter da tozadevno 
ne bo nikakih pritožb. Udeležence ponovno 
opozarjamo, da nam čimprej pošljejo uradno 
dovoljenje za potovanje in nakazilo zneska 
za nabavo tujih valut, ki jih more nabaviti 
edinole vodstvo ekskurzije (za poedinca do 
zneska 5000 din) ter da poravnajo še zaostale 
obroke. Termin za vse to je nepreklicno do 
6. julija. VODSTVO. 


